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Cum ne influențează Europa viața de zi cu zi? Cum ne afectează locul de muncă, 

familia, asistența medicală, hobby-urile, călătoriile, securitatea, alegerile în calitate de 

consumatori, drepturile sociale?

Cum este Europa prezentă în orașele și în regiunile noastre?

Indiferent de locul în care trăim și de modul în care ne câștigăm viața sau ne petrecem

timpul, UE are un impact asupra vieții noastre de zi cu zi, în calitate de viitori cetățeni

europeni.

În perspectiva alegerilor europene din 2019, acest site prezintă o serie de scurte note 

privind realizările și acțiunile Uniunii din punctul de vedere al cetățenilor. 

POLITICILE UE AFLATE ÎN CENTRUL ACTUALITĂȚII



http://libruniv.usarb.md/index.php/ro/

http://libruniv.usarb.md/index.php/ro/


http://libruniv.usarb.md/index.p

hp/ro/partenerii-nostri

EU Bookshop este un serviciu on-line, 

funcţionând ca librărie, bibliotecă şi arhivă a 

publicaţiilor UE editate din 1952 şi până în

prezent. Site-ul propune 110 000 de titluri şi

220 000 de versiuni electronice ale acestora (în

format PDF, e-book, CD-ROM, DVD etc.). 

Publicaţiile sunt redactate în peste 50 de limbi, 

printre care şi cele 24 de limbi oficiale ale UE.

http://libruniv.usarb.md/index.php/ro/partenerii-nostri
https://bookshop.europa.eu/en/home/


https://publications.europa.eu/ro/web/ge

neral-publications/publications

https://publications.europa.eu/ro/web/general-publications/publications




HTTPS://PUBLICATIONS.EUROPA.EU/RO/WEB/ABOUT-
US/WHO-WE-ARE

Oficiul pentru Publicații al Uniunii Europene

(„Oficiul”), cu sediul la Luxemburg, este un oficiu

interinstituțional care are misiunea să editeze

publicațiile instituțiilor Uniunii Europene (Decizia

2009/496/CE, Euratom). 

Oficiul produce și difuzează publicații cu caracter

juridic sau general, în formate tipărite și/sau

electronice. 

Gestionează o serie de site-uri de internet prin care 

le oferă cetățenilor, autorităților și întreprinderilor

europene acces la informații și date oficiale furnizate

de UE, inclusiv EUR-Lex, Portalul de date deschise

al UE, Publicațiile UE, TED (Tenderrs Electronic 

Daily), CORDIS și asigură păstrarea pe termen lung 

a conținutului produs de instituțiile și organismele

UE.

https://publications.europa.eu/ro/web/about-us/who-we-are
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/?qid=1425380943945&uri=CELEX:32009D0496


SERVICII ONLUNE 
HTTPS://EUR-

LEX.EUROPA.EU/HOMEPAGE.HTML?LOCALE=RO

Oferă acces gratuit la legislația Uniunii Europene, în 23 

de limbi oficiale ale UE (respectiv 24, dacă este nevoie și

de versiunea irlandeză). De asemenea, permite urmărirea

evoluției procedurilor legislative. Baza de date este

actualizată zilnic. Ea conține peste 3 milioane de texte, 

unele datând încă din 1951. 

https://eur-lex.europa.eu/homepage.html?locale=ro




JURNALUL OFICIAL AL UNIUNII EUROPENE (JO) ESTE
PRINCIPALA SURSĂ A EUR-LEX. ESTE PUBLICAT ÎN

LIMBILE OFICIALE ALE UE
Fața națională a noii monede comemorative de 2 euro destinate circulației și emise de Statul Cetății

Vaticanului

Monedele euro destinate circulației au curs legal în toată zona euro. În vederea informării publicului

și a tuturor părților care utilizează monede, Comisia publică o descriere a modelelor tuturor noilor

monede (1). În conformitate cu concluziile Consiliului din 10 februarie 2009 (2), statele membre din 

zona euro și țările care au încheiat cu Uniunea Europeană un acord monetar privind emiterea de 

monede euro sunt autorizate să emită monede euro comemorative destinate circulației, dacă sunt

îndeplinite anumite condiții, în special aceea de a nu se utiliza decât moneda de 2 euro. Aceste

monede au aceleași caracteristici tehnice ca și celelalte monede de 2 euro, însă fața lor națională

au un model comemorativ, cu o puternică semnificație la nivel național sau european.

Țara emitentă : Statul Cetății Vaticanului

Obiectul comemorării : A 90-a aniversare a înființării Statului Cetății Vaticanului

Descrierea modelului : Modelul prezintă un portret al Papei Pius XI (suveran al statului în 1929) și

ansamblul Lateran din Roma. În partea de sus, de la stânga la dreapta, în semicerc, apare

denumirea țării eminente „STATO DELLA CITTÀ DEL VATICANO”. În partea de jos sunt indicați anii

„1929” și „2019”, iar dedesubt numele artistului „FUSCO”.

Inelul exterior al monedei prezintă cele 12 stele ale drapelului european.

Numărul de monede care urmează să fie emise :

91 000

Data emisiunii :

4 martie 2019

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/?uri=uriserv:OJ.C_.2019.192.01.0028.01.RON&toc=OJ:C:2019:192:TOC#ntr1-C_2019192RO.01002801-E0001
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/?uri=uriserv:OJ.C_.2019.192.01.0028.01.RON&toc=OJ:C:2019:192:TOC#ntr2-C_2019192RO.01002801-E0002


HTTPS://PUBLICATIONS.EUROPA.EU/RO/EURLEX-WHAT-S-IN-
IT-FOR-YOU-VIDEO

https://publications.europa.eu/ro/eurlex-what-s-in-it-for-you-video


ANUARULUI OFICIAL AL UE!





Portalul de date deschise al UE (EU ODP) a fost

înființat în 2012 Decizia 2011/833/UE a 

Comisiei privind reutilizarea documentelor Comisiei.

Toate instituțiile UE sunt invitate să își pună datele la 

dispoziția publicului ori de câte ori este posibil. 

Aceste date pot fi reutilizate gratuit, fără restricții

privind drepturile de autor.

Avantajele datelor deschise
Faptul că publicul larg poate reutiliza datele:

•favorizează dezvoltarea economică în UE;

•mărește gradul de transparență în cadrul instituțiilor

UE.

Tipuri de date:

•date geografice, geopolitice și financiare;

•statistici;

•rezultate ale alegerilor;

•acte juridice;

•date privind criminalitatea, sănătatea, 

mediul, transporturile, cercetarea științifică

etc.

http://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/?uri=CELEX:32011D0833


Statistici privind mobilitatea în universități

Vreți să aflați din ce țări își obțin alți studenți creditele de studii de care au nevoie în țara de origine?

Urmăriți evoluția programului Erasmus+ și a altor sisteme de mobilitate cu credite transferabile. 

Comparați cifrele înregistrate de-a lungul anilor. Aflați de unde vin studenții care urmează un program

complet de studii în altă țară și ce țări aleg pentru a face acest lucru. Descoperiți toate secțiunile site-

ului și aflați și mai multe despre mobilitatea internațională a studenților.

Hărțile și infograficele se bazează pe cele mai recente informații disponibile și sunt actualizate imediat

ce apar date noi.

Data publicării: 2016-02-22

Autor: EP-Nuffic

Tarif: GRATUIT

Sursa datelor: Statistici privind Erasmus+, colecția de date UNESCO/OCDE/Eurostat (UOE)

Funcționalitate: Cartografie, Rezultate comparative, Vizualizare de date, Bază de date, Grafice

descărcabile, Analiza informației, Hărți, Statistică, Calendar

Platformă: Aplicație web

Subiect: Erasmus+, Mobilitatea internațională a studenților



• CORDIS (SERVICIUL COMUNITAR DE INFORMARE ÎN DOMENIUL CERCETĂRII ȘI DEZVOLTĂRII) ESTE PRINCIPALUL PORTAL PUBLIC DE DATE UTILIZAT DE 

COMISIA EUROPEANĂ PENTRU A DIFUZA INFORMAȚII CU PRIVIRE LA TOATE PROIECTELE DE CERCETARE FINANȚATE DE UE ȘI, RESPECTIV, LA 

REZULTATELE LOR.

•

https://cordis.europa.eu/en

https://cordis.europa.eu/en


HTTPS://CORDIS.EUROPA.EU/RESEARCH-EU/EN

https://cordis.europa.eu/research-eu/en


https://publications.europa.eu/ro/web/general-

publications/teachers

Informaţii despre burse, 

mobilitate și programe de 

schimb pentru profesori, elevi și

studenţi din toţi anii de studiu. 

Secţiunea conţine și materiale

adresate școlilor și

universităţilor, care își propun

să-i informeze pe tineri și să le 

dezvolte spiritul european.

https://publications.europa.eu/ro/web/general-publications/teachers


Raportul Eurydice Carierele cadrelor didactice în Europa: acces, 

progres și sprijin oferă o imagine de ansamblu comparativă a 

politicilor naționale privind cariera cadrelor didactice din 

Europa. Ea cartografiază reglementările și recomandările politice

existente la nivelul învățământului primar și general secundar și

acoperă toate țările Uniunii Europene, precum și Albania, Bosnia 

și Herțegovina, Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei, Elveția, 

Islanda, Liechtenstein, Muntenegru, Norvegia, Serbia și Turcia. 

Raportul este împărțit în cinci capitole: planificarea...



Raportul Eurydice Educația pentru cetățenie în

școlile din Europa – 2017 prezintă o expunere

comparativă a politicilor naționale în domeniul

educației pentru cetățenie din diferite țări europene, 

într-un moment în care există tot mai multe

solicitări la adresa sistemelor de educație și

formare profesională pentru promovarea aceastei

arii disciplinare. Raportul se concentrează pe

organizarea și conținutul curriculumului, metodele

didactice folosite la ore și în afara sălii de clasă, 

evaluarea elevilor și formarea cadrelor didactice și

sprijinul specific. 



MULŢUMESC!


